



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

PETRA ZALAZNIK

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravljata poročila	od	1. 11. 2020
	do	15. 11. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	DELO OD DOMA Zaradi zaprtja vrtcev se mi je odredilo delo na domu. V tem času sem se lotila pregledovanja priprav za nastope, ki jih še nisem izvedla in pripravila sredstva. Izdelala sem igro Čudežni spomin in prstne lutke. Natisnila sem motive iz pravljice Čudežna skleda medu, ki jih bom uporabila za kamišibaj. Plastificirala sem jih, obrezala in nalepila na trši papir. Enako sem naredila s prstnimi lutkami, na koncu sem s pikalom (premer 1,6 cm) naredila dve luknji za prsta. Natisnila sem si tudi šablone. Pripravila sem si tudi gradivo za strokovni izpit, ga pregledala in pričela z učenjem.
2	OPIS SKUPINE V VVE Medo na Prevojah poteka nujno varstvo za otroke, katerih starši so zaposleni in varstva ne morejo zagotoviti na drug način. Skupaj s sodelavko Natašo Zalaznik imava v skupini 5 otrok, starih od 2 do 4 leta. V skupini imava dva fanta in tri deklice. Otroci prihajajo iz različnih skupin iz novega dela vrtca: Lisičke, Veverice, Polhki in Ježki. Otroci prihajajo v vrtec nasmejani in pripravljeni na nove izzive.
3	BIVANJE ZUNAJ Otroci zelo radi preživljajo čas zunaj. V tem tednu smo odšli na sprehod po okolici vrtca. Po makadamski poti otroci zelo radi tečejo, izvajajo poskoke, počepe ipd. Prav tako obožujejo spuščanje po toboganu, ki ga imajo v atriju. Razveselijo se tudi vožnje s poganjalci, igre z žogo ter risanja s kredami po tleh. Zelo radi se igrajo tudi z jesenskim listjem.
4	LIKOVNO USTVARJANJE Na pobudo otrok smo ustvarjali risbe za starše. Na risalni list so s tempera barvami narisali nekaj lepega in jim na ta način povedali, kako jih imajo radi. Radi rišejo tudi z barvnimi svinčniki in voščenkami. V igralnici smo skupaj z otroki naredili slano testo tein se ob gnetenju in oblikovanju sproščali. Vanj smo dodali še bleščice, da je bilo ustvarjanje še bolj zabavno.

5	<p>PROSTA IGRA</p> <p>Otroci se po dejavnosti igrajo z različnimi igrami. V tem tednu so prevladovale lego kocke, sestavljanke, magnetne kocke, vtikanke, igra z živali, igra v kotičku dom ter igra z različnimi prevoznimi sredstvi. Otroci med igro poslušajo tudi glasbo, pojejo in če želijo tudi plešejo. Eden izmed otrok zelo rad pleše na pesem Alenke Kolman: Dinzavrov ples.</p>
10	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Petra Zalaznik	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	15. 11. 2020	15. 11. 2020
Podpis	<i>Petra Zalaznik</i>	<i>[Signature]</i>

